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ÚVOD 
	 	 Našou hlavnou prioritou v súčasnosti je pomáhať ľuďom v  núdzi, chudobou ohrozeným 
jednotlivcom, rodinám, rôznym skupinám a všetkým tým, ktorí potrebujú pomoc. Cieľom nášho 
úsilia je vysoko odborná činnosť, ktorá smeruje k zabezpečeniu zdravého fungovania človeka ako 
jednotlivca a rodiny. Prostredníctvom našich odborných a  adresných činností chceme byť 
nápomocní pri aktuálnych problémoch, ktoré negatívne zasahujú a ovplyvňujú život ľudí. 


O NÁS 
	 	 Občianske združenie Lawend sa od svojho vzniku prioritne zameriava na bezplatné 
poskytovanie právneho poradenstva, právnej pomoci a  konzultácii najmä v  sociálnej oblasti 
a v ostatných dôležitých oblastiach života ľudí.


HISTÓRIA  

	 	 Dobrovoľníci z občianskeho združenia Lawend začali aktívne pomáhať ľuďom v núdzi na 
začiatku pandémie Covid 19, kedy prepukla na Slovensku. V polovici marca roku 2020 členovia 
aktivovali svoju činnosť predovšetkým v meste Púchov. Postupne svoje pôsobenie a  pomoc 
rozšírili do celého púchovského regiónu. 


	 	 V  marci roku 2020 vznikla krízová situácia, ktorá vyžadovala pružné a  pritom odborné 
rozhodnutia, okamžitý zásah pre všetkých ohrozených ľudí v núdzi. Vedenie organizácie sa spojilo 
s aktívnymi združeniami a pripravilo odbornú koncepciu, ktorá nastavila presnú metodiku práce 
v  krízovej situácii. V  rámci externej spolupráce sme oslovili viaceré občianske združenia, ktoré 
vtedy veľmi aktívne pracoval v  prospech ľudí. Postupne sa k  spolupráci pridávali aj ďalší 
jednotlivci, ktorí mali záujem pomáhať druhým.


NÁŠ TÍM  
	 Do nášho tímu patria predovšetkým skúsení právnici a právničky, ktorí majú bohaté 
skúsenosti v oblasti práva a poskytovania pomoci ľuďom v núdzi. Pravidelne spolupracujú aj s 
externými partnermi, ako sú psychológovia, sociálni pracovníci a iní odborníci. Okrem toho náš 
tím obohacujú aj študenti práva, ktorí získavajú u nás cenné skúsenosti pre svoju budúcu 
profesionálnu kariéru.


	 Ďalšou dôležitou súčasťou nášho tímu je manažment – tím skúsených manažérov a 
manažérok v oblasti tretieho sektoru, ktorí sa v posledných rokoch úspešne stretli s rôznymi 
náročnými výzvami. Ich pozitívne výsledky pomohli ľuďom v núdzi a prispeli k rozvoju organizácie.


	 V neposlednom rade sa do OZ Lawend zapájajú aj dobrovoľníci. Medzi našich expertných 
dobrovoľníkov patria ľudia z oblasti verejnej správy, vzdelávania, IT, programovania a mnohí ďalší, 
ktorí nám pomáhajú pri chode organizácie.
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POSLANIE A VÍZIA 

	 	 Poslaním občianskeho združenia Lawend je prispievať k zvyšovaniu a stabilizácii kvality 
života ľudí v núdzi, podieľať sa na tvorbe koncepčných prístupov k tejto skupine a stanovovať 
nové štandardy v práci s nimi.


	 	 Víziou OZ Lawend je rozvíjanie existujúcich programov a vytváranie nových, aby sa pokrylo 
nedostatočné množstvo služieb pre ľudí v núdzi. Samozrejmosťou je neustále zdokonaľovanie 
existujúcich služieb, spolupráca so zahraničím a publikovanie v danej oblasti. Intenzívne 
pracujeme s verejnosťou s cieľom zvýšiť akceptáciu ľudí v bezvýchodiskových situáciách.


CIELE OZ 
	 	 Najdôležitejšie zameranie združenia v súčasnosti spočíva v poskytovaní pomoci ľuďom v 
núdzi, jednotlivcom, rodinám a rôznym skupinám, ktoré sú ohrozené chudobou a potrebujú našu 
podporu. Hlavným cieľom činnosti je poskytovať odbornú pomoc, ktorá zabezpečí zdravé 
fungovanie jednotlivcov a rodín. Dlhodobým cieľom je poskytovanie kvalitných služieb pre ľudí v 
zložitých životných situáciách, s dôrazom na čo najväčší počet občanov a tvorbu nových služieb 
podľa ich potrieb na celom Slovensku.


	 	 Sme veľmi hrdí na náš tím pracovníkov v občianskom združení Lawend. Vďaka našim 
kolegom a partnerom, ktorí nás podporujú, sme schopní dosahovať naše ciele, medzi ktoré patrí: 


- Aktívna ochrana ľudských práv a obhajoba záujmov ľudí, ktorí potrebujú pomoc,


- Zníženie negatívneho dopadu chudoby na jednotlivcov,


- Udržiavanie kvality práce a šírenie dôležitosti právnej a sociálnej práce v spoločnosti, 


- Vytváranie inovatívnych prístupov a programov v oblasti práva a sociálnej práce, 


- Menenie verejnej mienky a predsudkov voči ľuďom v núdzi, 


- Podpora legislatívnych zmien v oblasti práva a cieľovej skupiny, 


- Spolupráca so všetkými partnermi, ktorí môžu prispieť k dosiahnutiu týchto cieľov.


PROJEKTY REALIZOVANÉ V ROKU 2023 
	 	 Súčasťou našej práce je aj zasadzovanie sa za práva všetkých ľudí, ktorí pomoc potrebujú, 
scitlivovanie verejnosti a búranie predsudkov, poukazovanie na nedostatky v zákonoch a 
nariadeniach a hľadanie systémových riešení na Slovensku. Z dlhodobého hľadiska túto prácu 
považujeme za rovnako dôležitú, ako priamu pomoc konkrétnym ľuďom v núdzi.


NÁZOV PROJEKTU: DOBRÁ LINKA

Realizácia projektu: od januára do decembra 2023

Konkrétny cieľ:  online poskytovanie právneho a odborného poradenstva 

Miesto realizácie projektu: okres Púchov 
Cieľová skupina: sociálne znevýhodnení občania   
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Krátky popis projektu: inovatívny projekt, ktorý sa zameriava na poskytovanie právneho 
a odborného poradenstva online. Poskytuje škálu služieb vrátane individuálnych 
konzultácií, poradenstva cez chat a videohovory či poskytovanie informácií 
prostredníctvom online platformy. Medzi hlavné benefity tohto projektu patria rýchlosť, 
flexibilita a dostupnosť. Užívatelia môžu získať odpovede na svoje otázky prakticky 
okamžite, čo vie zabrániť v mnohých prípadoch k zbytočným problémom.  
Hlavný cieľ projektu: ponúknuť efektívnu a dostupnú pomoc v právnych a odborných 
otázkach prostredníctvom moderných technológií


NÁZOV PROJEKTU: PRÁVNE PORADENSTVO- online poradenstvo

Realizácia projektu: od januára do decembra 2023

Konkrétny cieľ:  ochrana ľudských práv a právna pomoc ľuďom  
Miesto realizácie projektu: online celé Slovensko

Cieľová skupina: sociálne znevýhodnení občania   
Krátky popis projektu: sme iniciatíva, ktorú spájajú právnici, dobrovoľníci a komunitné 
organizácie v snahe podporiť a ochrániť práva tých, ktorí sa ocitli v neistej či náročnej 
situácií. Projekt sa zameriava na poskytovanie právneho poradenstva v oblastiach, ktoré 
majú významný vplyv na životy sociálne znevýhodnených občanov napr. bývanie, 
zamestnanie, dlhy, sociálne dávky a pod. Náš tím je k dispozícii pre rôzne individuálne 
konzultácie, workshopy, stretnutia a predávanie informácii online platformou.  
Hlavný cieľ projektu: zvýšenie prístupnosti právnych služieb pre občanov, ktorí nemajú 
dostatočné finančné prostriedky na nájom právnika  

NÁZOV PROJEKTU: POTRAVINOVÁ MATERIÁLNA POMOC 

Realizácia projektu: od januára do decembra 2023

Konkrétny cieľ:  pomoc jednorodičovským rodinám 
Miesto realizácie projektu: celé Slovensko 
Cieľová skupina: jednorodičovské rodiny   
Krátky popis projektu: poskytovanie podpory a pomoci jednorodičovským rodinám, 
ktoré majú finančné ťažkosti a nedostatok základných životných potrieb. Potravinová 
pomoc zahŕňa distribúciu potravinových balíčkov, ktoré obsahujú základné potraviny a 
nevyhnutné potravinové produkty. Materiálna pomoc zahŕňa oblečenie, školské potreby, 
hygienické produkty atď. Spolupracujeme s miestnymi organizáciami, dobrovoľníkmi a 
firmami. Tento projekt nie je o krátkodobej pomoci, ale hlavne o podpore rodín pri 
budovaní dlhodobej stability. Okrem poskytovania potravinovej a materiálnej pomoci sa 
zameriavame na podporu vzdelávania, zamestnanosti a finančnej gramotnosti, aby rodiny 
mohli mať plnohodnotný život.  
Hlavný cieľ projektu: zlepšenie kvality života jednorodičovskej rodiny a poskytnúť im 
potravinovú a materiálnu pomoc 


NÁZOV PROJEKTU: ADRESNÁ KAMPAŇ

Realizácia projektu: od januára do decembra 2023

Konkrétny cieľ:  financovanie materiálnych vecí 

Miesto realizácie projektu: okres Púchov 
Cieľová skupina: sociálne znevýhodnení občania   
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Krátky popis projektu: poskytovanie informácií, podpory a zdrojov pre jednotlivcov a 
komunity, ktoré čelia sociálnemu znevýhodneniu. Adresná kampaň využíva rôzne 
komunikačné kanály vrátane sociálnych médií, letákov, plagátov, aby oslovila cieľovú 
skupinu a poskytla im informácie a podporu. Zameriavame sa najmä na aspekty 
sociálneho znevýhodnenia vrátane bývania, zamestnania, vzdelávania, zdravotnej a 
sociálnej starostlivosti. 

Hlavný cieľ projektu: zvyšovanie povedomia o problémoch sociálne znevýhodnených 
skupín a aktívne podporovanie zmeny týchto problémov 


VÝNOSY A NÁKLADY V ROKU 2023 
VÝNOSY 

Prijaté dary: 0 eur  
Prijaté príspevky od iných organizácií: 0 eur 

Celkom príjmu: 0 eur


NÁKLADY 

Celkom výdavky: 0 eur


POĎAKOVANIE 
	 Touto cestou by sme sa chceli poďakovať všetkým dobrovoľníkom a tímu, ktorí 
nášmu Občianskemu združeniu Lawend pomohli a skvalitnili život ľuďom v núdzi. 


